

高速路上 男子凌晨下车活动 翻越护栏掉落6米深涵洞

高速交警1个多小时紧急救援,当事人终获救

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/廖雨洁) 2月16日(正月初七)0时30分,省高警局株洲支队炎陵大队接到报警称,一名男子在高速公路上翻越护栏,不慎掉入下面的涵洞里。

大队接警后,立即派遣民警赶到武深高速往南540公里处的事发地点。询问与当事人同行的妻子得知,当事人因堵车下车透风,不料天黑加上不熟悉路况,走到了高速公路下方一处涵洞的顶上。在翻过护栏的时候,当事人竟一脚踩空,直接掉到排水涵洞中。涵洞深约6米,当事人躺在涵洞底下,受伤程度不明。

因情况紧急,民警利用警车上携带的牵引绳,先行下到涵洞中探明情况,发现当事人意识清醒,但腰部疼痛身体不能动弹,左腿没有知觉,情绪处于恐慌状态。民警当即对当事人进行安抚,告知已经拨打了120和119报警电话,对方已在来的路上。

当事人的情绪虽有所缓解,消防救援车辆和120救护车却在拥堵路段过不去。民警果断利用绳索进行紧急救援,发现涵洞的另一侧有一个大斜坡可以利用。在众人的齐心协力下,先用衣服将



救援人员将伤者抬上救护车。视频截图

受伤的当事人包裹,避免在抬动的时候发生二次伤害,再小心翼翼地抬起包裹

当事人的衣服,慢慢地将其转移至涵洞的另一侧。

辖区管理所工作人员带来一个软垫子,大家再次将伤者身体包好放在垫子上,并用绳子固定好以防摔倒。通过斜坡上行,大家利用绳索慢慢将伤者抬上路面,再将其转运至在中村收费站等候的救护车上。此时已是凌晨2时许。

经医生现场诊断,伤者并无生命危险。随后,伤者被送往附近医院救治。

高速交警提醒广大驾乘人员,高速公路上遇到拥堵应耐心等待通行,切勿下车随意走动。如因车辆故障或交通事故等特殊情况,人员需转移至右侧路肩护栏外的,应提前确认护栏外侧是否安全,以免发生意外。



扫码可观看交警救人视频。制作/刘震

醴陵花炮销售旺

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅 通讯员/吴丹丹) 今年春节,“年味”格外冲。随着各地“烟花禁令”松动,许多城市都响起了久违的爆竹烟花声。而醴陵,成了年味背后的“军工厂”。

春节期间,醴陵制造的烟花爆竹把全国各地年味拉满,企业收获满满。在湖南省科富花炮实业有限公司,龙年新款烟花陈列整齐,其销售经理文丹介绍,春节以来,产品销量同比增长三成以上,尤其是网红加特林等爆款产品颇受市场欢迎。与此同时,在大型焰火燃放方面,该公司特效烟花燃放场次创历史新高。“今年春节以来,已在福建、贵州等地燃放焰火20场次。在元宵节期间,还将在辽宁、江苏等地承办焰火燃放展演。”文丹说。

醴陵恒达烟花有限公司以生产喷花型产品、组合烟花产品为主,去年,该公司通过不断收集消费者意见,在产品颜色搭配和外包装上下足功夫,推出的新款方方得利产品市场好评不断,春节期间销售火爆,销量同比增长超四成。

醴陵是全国花炮4大主产区之一,花炮企业对今年春节销售市场普遍持乐观态度。业内人士分析,花炮市场的繁荣,反映出消费者对传统文化的热度和对节日氛围的追求。“政策的持续松绑,点燃了民众对烟花的热情,让其成为春节消费新看点。”该业内人士表示,短视频的普及及为打造爆款烟花提供了可能,烟花生产商持续进行烟花创新,让消费者持续扩大。

醴陵“一江两岸”烟花小屋的店长介绍,除夕之日起,前来买烟花的顾客络绎不绝,仙女棒、水母等网红产品持续走俏,日均营业额达到了万余元。

从本月底左右,醴陵花炮企业将陆续恢复生产,开足马力抓生产、赶订单。

安全存隐患 消防来“拆窗”

株洲日报讯(全媒体记者/马文章) 防盗窗的目的是“防贼”,但在近期全国诸多的火灾案例中,防盗窗却成了阻碍救援和逃生的“夺命窗”。连日来,株洲消防部门在全市开展人员密集场所拆除违规防盗窗和铁栅栏障碍物专项整治行动,对影响人员疏散逃生和灭火救援的防盗窗、铁栅栏、广告牌等障碍物坚决拆除。

“这样一扇防盗窗,正常情况下拆除也需要花上一定时间,如果发生火灾,根本没法破窗逃生。”在天元区悦容国际美容养生会所,消防监督员发现该场所防盗窗设置不符合安全要求,安全出口还上了锁。消防监督员立即对该单位进行宣传教育,并对该单位封闭的防盗窗进行拆除。

“防盗窗上堆放这么多杂物,就算是敞开的,也很容易困住人。”在石峰区嘉华酒店,石峰消防救援大队监督员要求该单位对封闭的防盗窗“开窗”。

此前国家消防救援局发布了《关于拆除人员密集场所门窗设置影响逃生和灭火救援的障碍物的通告》,其中要求人员密集场所所在门窗上设置影响逃生和灭火救援的障碍物的,由消防救援机构责令改正,经责令改正拒不改正的,由消防救援机构依法强制执行,构成犯罪的依法追究刑事责任。

市消安委相关负责人表示,下阶段,全市各级消防救援部门将深入推进开展消防安全集中除患攻坚大整治行动,并发动消防宣传志愿者、乡镇街道网格员、小区物业管理人员开展“敲门行动”,确保“生命通道”的畅通。

曝光! 60人因酒驾被罚

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/张人允) 喝酒的理由千千万,但是任何理由都不能成为酒后驾车的借口。2月20日,市公安局交警支队曝光了近期被查处的市区60名酒驾人员名单,其中不乏醉驾驾车者。

1月13日,唐*豪驾驶牌照号码为湘B3U**9的小车,在荷塘区石宋路与东湖路交叉路口被交警查获,血液酒精含量为79毫

克/100毫升,距离醉驾只有一步之遥。

1月26日,伍*浩驾驶牌照号码为湘AHV**0的小车,在荷塘区新华西路与育才路交叉口被交警查获,血液酒精含量为36毫克/100毫升。

为什么酒驾会增加事故的发生?因为酒精会麻痹人体机能,包括视觉、触觉,影响判断和操作能力等,让驾驶行为变得危险。

1. 视觉:一般在正常状态下的视野可

达到180度,但如果血液中酒精含量超过0.08%,视野就会缩小。在这种情况下驾车极易产生危险。

2. 触觉:饮酒后,人的手、脚触觉能力会大大降低,可能导致驾驶人无法正常控制油门、刹车及方向盘。

3. 判断和操作能力:饮酒后,人对声、光等刺激的反应时间延长,无法准确判断距离和速度。

4. 疲劳程度:饮酒后,人会出现困倦、短暂睡眠等情况,无异于“闭眼开车”,极易发生交通事故。

此外,春节假期(2月9日至2月17日),依县交警共查处酒驾交通违法行为26起(其中醉驾6起、再次酒驾3起、饮酒驾驶17起)。省高警局株洲支队也对春节期间违法占用应急车道车辆进行曝光,违法驾驶人已受到相应处罚。

知株侠视频 ZHI ZHU XIA VIDEO

责任编辑:刘震 美术编辑:王玺

知株侠视频期待您的参与

媒体融合,移动优先。欢迎来到“知株侠”专版。用视频推介株洲高质量发展亮点,扫描当下时政社会热点,服务市民生活难点。邀请所有读者,共同参与,或提供成品,或共同拍摄制作。题材不限,有趣的、有用的、工作的、生活的,均可。联系电话:13975332270;视频投稿邮箱:42040633@qq.com(可发视频,也可只附上网上链接地址),一经采用,稿酬从优。

视 春运



韶山5型电力机车

新华社说春运: 全国“唯二”的电力机车

韶山5型电力机车只生产了2台,1990年在株洲电力机车厂下线,持续功率为3200kW,最高速度为140km/h,是20世纪90年代前后的准高速电力机车。

图片、文字、视频/新浪微博



在幸福株洲 你接到多少福气?



市民在观赏庙会里的花灯

春节、元宵节期间,我市举办“制造名城过大年 神农福地乐翻天”系列活动,让“制造名城 幸福株洲”人气热起来、消费旺起来、经济活起来、城市火起来。

图片、文字、视频/知株侠



专属于清水塘的浓浓年味



趁新春来临之际,以视频的方式,充分展现石峰区清水塘各街镇特色,给全体居民送上别样的龙年祝福。

图片、文字、视频/学习强国



市民春节游览九郎山

视 社会

醴陵小伙多看一眼 救下4人



张豪鑫(左一)在接收锦旗

2月5日晚,醴陵市板杉镇应征入伍青年张豪鑫不顾严寒,救援落水车辆。最终成功救出车内被困4人。

图片、文字、视频/新浪微博



在逃人员回家吧 遵纪守法才坦然



视频截图

石峰公安推出短片,教在逃人员过年的正确打开方式:自首!违法犯罪多忧虑,遵纪守法才坦然!

图片、文字、视频/新浪微博

